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（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（年度末利用分）

【令和６年度第３回】

育成室名：青山台育成室

【送付概要】

（ 令和７年３月13日在籍数 ）
アンケート送付世帯数 75  世帯

アンケート送付日

アンケート回答締切日

アンケート回答数

アンケート回収率

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

　　　同　　　児童数 87  名

令和７年３月19日

令和７年４月11日

31  通  （  31  世帯 　31  名 ）

41.3 ％

その他
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回答項目

人数

構成比率

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（１）

「満足」・「少し満足」の主な意見

毎月、一人ひとりに丁寧で素敵な手作りのお誕生日カードとメッセージをいただいて、親としては温
かみを感じ、嬉しいです。
子供も嬉しそうです。ありがとうございます。
また、進級祝いまでいただきありがとうございました。

長期休みなどは、毎日同じだとだらけてしまうので、たまにイベントをしていただけるとありがたい
です。昨年も英語や体操をしてくださっていたので、引き続きお願いします。

「わからない」の主な意見

イベントに参加できているのかどうか分かりません。

「不満」の主な意見

誕生日会をいつも水曜日にされているが、水曜日は学童に行かない曜日なのでほとんど参加できてい
ない。ケーキ等を事前に選んでいても食べられないので、どうにかならないかと思います。

67.7% 22.6% 0.0% 3.2% 6.5% 100%

21人 7人 0人 1人 2人 31人

少し不満 不満 わからない 合計

14.3% 31.4% 31.4% 22.9% 0.0% 100.0%

２　年間の育成室運営について

5人

１　お子様の学年（令和6年4月1日現在）

11人 11人 8人 0人 35人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

駄菓子っぽいものが多い。もう少し健康のことを考えたものにしてほしい。

おやつではなく補食として、もっとお腹の足しになるものを希望します。

ほとんど食べない日もありますし、お菓子等よりも栄養価のあるものか、なしを選べたらいいのにと
思います。

おやつの量が多すぎる。
市販のただ甘い、体に悪そうなお菓子も多く、それならないほうがよいと思うお菓子が多いです。

おにぎり、パンなどおなかがふくれるものの日が嬉しいと子供が言っています。

補食としておにぎりなどの提供があるとありがたいです。

パンは味により好き嫌いがあるので、無難なおにぎりか数種類のお菓子が希望です。

おにぎりの回数を増やしてほしいと思いますが、大中小など大きさを選べないし、残しても持って帰
るのは難しいと思います。
もう少し腹持ちのいい物を可能であれば増やしていただけるとありがたいです。

「少し不満」・「不満」の主な意見

おにぎりが出たことがあり大変ありがたかったのですが、食べない子がいたため、なくなったようで
す。おにぎりが再開することを強く希望します。

「満足」・「少し満足」の主な意見

38.7% 25.8% 25.8% 9.7% 0.0% 100%

お菓子類が多いので、もう少し栄養価の高いものを提供していただけるとありがたいです。
コスト面や提供のしやすさなど、他の観点もあると思うので、今のままでも不満があるわけではない
です。

子供が言うことなのでよくわかりませんが、おやつのおかわりの量が日によって変わる。

学童で食べない時は持ち帰り、家で食べています。おやつ代を払っているので、食べる、食べないが
選択でき、食べなくても持ち帰ってくるのはありがたいです。

油菓子、糖分の多いものを子供は好きですが、いりこや、鮭おにぎり、大豆を使ったものなど、健康
にいいお菓子もたまに提供していただけると安心です。

不人気の物は外してほしい。

12人 8人 8人 3人 0人 31人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足 少し不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

宿題をしないことも多く、促してほしい。

本人の問題もあるが、宿題をしてこない。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

児童本人の問題ですが、宿題はできていません。

「少し不満」・「不満」の主な意見

子供の選択制にするのではなく、必ず宿題をする時間を設けてほしい。

宿題をするかどうかは環境もあるとは思いますが、どちらかというと本人の問題の方が大きいかと思
います。

31人

働く親としては、学童で宿題を済ませてくれるとありがたいですが、お友達と遊ぶことも子供にとっ
て大切かと思っています。親が宿題を見てあげるのもまた大切かと考えています。現状で満足してい
ます。
長期休暇では学習の時間があるのもいいと感じています。子供たちに好きなドリル等を購入して準備
させています。

宿題を無理強いせず、子供に任せているのがいいと思います。
また、そろばんをする機会を作っているところもありがたいです。

もう少し学童時間で宿題をやってきてくれるとありがたいです。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「満足」・「少し満足」の主な意見

宿題や学習を促してくださり、その環境がいいのだろうと感じています。
ありがとうございます。

35.5% 38.7% 16.0% 3.3% 6.5% 100%

11人 12人 5人 1人 2人

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（２）

アプリで連絡していても把握されていないことがあった。

コドモンでオンラインで連絡できるので非常に便利です。

英語、ダンス、歌、ピアノ、そろばんなど学童に行っていない子供たちが通っている習い事が、学童
の子もできるようになったら嬉しいです。どんどん差がつくのが悲しいです。

54.8% 41.9% 0.0% 0.0% 3.3% 100%

子供の好きな遊びができるところや、家にはないボードゲームやさまざまな玩具があり、子供が楽し
める環境になっているのがありがたいです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

14人 12人

合計

17人

「満足」・「少し満足」の主な意見

コドモンを有効に活用して、先生、保護者相互にとって負担なく連携できるといいと思っています。

子供は学童に行きたがらないが、先生に相談すると子供への声かけや様子を教えていただける。

アプリで相互に連絡できるので、本当に助かっています。

45.2% 38.7% 12.9% 0.0%

31人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

3.2% 100%

13人 0人 0人 1人 31人

いつも先生方がお誘いや声をかけてくださっていると思い、ありがとうございます。
遊びのことをそんなに話さないので、配信してくださる写真で様子がわかる感じです。
いつも良い顔をして写っているので、楽しんでいると思います。
家では、なかなか一緒に外遊びをしてあげられず、「野球をしていて、バットでボールを打てた」と
嬉しそうでした。

グラウンドを使えるのは、すごく贅沢でありがたいと思っています。
男の子たちはサッカーがブームのようですが、大人数でしかできない遊びができるのもまた学童の魅
力と思っています。

雨の日にも体を動かす遊びができるといいと思います。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

遊びの取組について

　※「わからない」の意見はありませんでした。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

4人 0人 1人

「少し不満」の主な意見

今の御時世、個人情報うんぬんがあるとは思いますが、感染症の状況について情報提供をしていただ
けたらと思います。
免疫疾患のある親がお迎えに行く時に、人数や何の感染症が多いとか情報があれば、少しありがたい
です。
怪我をして病院へ行く方がいいと判断してくださった時は、お迎え時（18時30分頃)に伝えられるよ
りも、もう少し早い時間に一報御連絡いただけるとありがたいです。

コドモンだと気づかないで見ない場合があるので、緊急の場合は電話でいいと思う。

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

17人 5人 2人 0人 5人 29人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「満足」・「少し満足」の主な意見

以前より、年々綺麗になっていると思います。日々の掃除ありがとうございます。

58.7% 17.2%

「少し不満」の主な意見

個人の荷物を入れている"一番下"の棚の子供の荷物と、床にポンと置いている他の人の物が混合し
て、紛失したり何か壊れたりしやすくなりそうと思います。
通行の際にランドセルにひっかかって、ランドセルが飛び出てそのまま他の人の物と混ざってしまっ
たり、何か対策ができればと思います。
咳をしている子供にはマスクを促してくださる先生もいらっしゃいますが、一貫して促していただけ
たらと思います。

6.9% 0.0% 17.2% 100%

敷地の問題だと思うのですが、部屋に対して子供が多いと感じました。今年度は使える部屋も増えた
ため、今後も小学校と連携し、使用できる部屋が増えるといいと思います。

学童にいる時に地震が起きたら防災頭巾がないのが不安です。
廊下も教室も全てガラス窓なので、内側にガラス飛散防止シートを貼ってほしいです。地震発生時に
もコドモンアプリがちゃんと機能してくれるか心配です。簡便に安否確認できる機能がコドモンに備
わってくれるとありがたいです。

清掃はかなり入念にされていたと思います。

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

58.6% 17.2% 7.0% 0.0% 17.2% 100%

子供たちを大切に思っており、とても良くしてくださっていると思っています。どちらかというと、
先生の御負担は多くないかと心配しています。先生の労働環境が良くなれば、さらに学童が良くなる
のではないかと考えているので、問題があれば先生側に立った場合の問題解決も望みます。

17人 5人 2人 0人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

まず、お迎えに行かない限り会う機会がないので、コミュニケーションを取る機会がない。前の指導
員（別の事業者の時）は、面接や電話など気軽に何でも話せた。何でもコドモンで済ませようという
のはどうかと思う。

「思う」・「少し思う」の主な意見

お迎えに行っても部屋の入口のドアが開いても、背を向けたままの方がいらっしゃいます。
子供のほうが先に気づくこともあります。
万が一、不審者が入ってきても対応できるかの不安が少しあります。
ある先生と他の2名ほどの方は、必ず挨拶してくださるので安心感があります。

29人

先生による差が大きい気もします。

5人

３　指導員について
指導員は、児童をよく理解している。

17人 9人 0人 0人 3人 29人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり
思わない

思う 少し思う
あまり
思わない

合計

58.6% 31.0% 0.0% 0.0% 10.4% 100%

「あまり思わない」の主な意見

大変なお仕事だと思いますが､指導員の方が定着して長期で働けるようになるといいと思います。

お願いしたことが伝わっていないことがあった。改善をお願いしたい。

面談の際に、子供たちのことをよく見てくださっていると感じました。良いところ、頑張ればもっと
良くなるところを的確に指摘してくださりました。また、成長したところについては一緒に喜んでく
ださり、さらにやる気を引き出せるよう、よく褒めてくださりました。ありがとうございます。

思わない わからない 合計

思わない わからない

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

　※「少しつまらない」、「つまらない」の意見はありませんでした。

教室が狭いのか子供が多いのか、窮屈そうです。3クラス体制ですが、4クラスは必要だと思います。
雨の日や猛暑で外に出られない日は、遊ぶスペース確保のために、廊下や下駄箱のところ、階段など
至る所に子供たちが溢れかえっています。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

本がたくさんあるから。
長期休み中は、映画を観られるから。「明日は何の映画かな」と楽しみにしていました。

習い事で早めの帰宅が多いですが、少しでも長く学童に行きたい様子で、大変ありがたく思っていま
す。

友達との遊びが楽しいみたいです。

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

86.3% 6.9% 3.4% 3.4% 0.0% 100%

25人 2人 1人 1人 0人 29人

学童でいろんな友達と遊べているから。

４　お子様の御感想について

指導員に不満があるようだが楽しみにしている。内容ではなく友達と遊べるから楽しいのだと思う。

先生と遊んだり、お友達と遊んだり楽しいと聞くことの方が多いから。

校庭で遊ぶのがとても楽しいようです。引き続き相手をしていただきたいです。

普段はそんなことはないが、長期休みになると暇な時間もあるみたいだ。

早く迎えにいくと楽しいみたいで怒られます。

いきいきと過ごしているように感じるから。

毎日楽しく過ごしているようです。外で遊べることが楽しくて仕方ないようです。私が在宅勤務の
日、学童お休みしてもいいよと伝えても行きたいと言っています。

子供の好みのおもちゃがあって飽きなかったそうです。

いつも楽しく通っていて、指導員さんとの関係も良いと感じます。
指導員さんも子供の事をよく見て理解してくださっていると伝わります。

友達もいっぱいいるからとのこと。

楽しい

少し楽しい

少しつまらない

つまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

29人

100%

合計

24人 4人 1人 0人

13.8% 3.4% 0.0% 0.0%

いつもありがとうございます。
楽しく過ごせているみたいで、感謝しています。

６　その他の御意見について
誕生日会やイベントを高学年に企画させるなど、自主性を大事にしたカリキュラムなどを取り入れて
ほしい。

育成室があることはやはりありがたい。

放課後の居場所があるだけで有り難いです。
長期休みにはイベントもあり工夫が見られていいと思う。

トラブルの際に真摯に対応していただけたと感じています。

子供が楽しそうにしているので。
また他学年との共同生活の機会になっているので。

長期休みの数日間でもいいので弁当を提供してほしい。

子供が安全に過ごせる場所を提供してくれている点。

子供が楽しんでいる姿を見て、色々と対応していただいていると思うため。

宿題をしてこないのと、おやつの提供がかなり変わったため、初めの頃はほとんど食べずに持ち帰っ
てきていた。

子供が楽しく通っているので満足しています。

経験のある指導員の方の人材確保が難しいのではないかと少し心配です。特に令和7年度からは3クラ
スに増えるので、万全な対応をお願いします。

食中毒とか心配ですが、お昼が出ると嬉しいです。

楽しく過ごさせていただき、感謝しています。

「満足」・「少し満足」の主な意見

0人

「わからない」の主な意見

先生とコミュニケーションをとることがなかったのでよくわからない。

　※「少し不満」の意見はありませんでした。

５　保護者の御感想について

子供が楽しんで行ってくれているのが、親としては一番嬉しいです。

無事に1年間仕事できたのは育成室のおかげです。感謝しています。
平日に習い事に通わせてあげられないのが子供に申し訳ないです。
育成室にもそういった外部の民間学童のような習い事ができる環境があると嬉しいです。

保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

82.8%

子供が楽しく過ごしていることが何よりです。
先生方は、事前準備や一日保育、放課後の過ごし方を考えてくださり感謝しています。

先生が子供たちのことを考えてくださっており、子供も楽しいと言っているため。

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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